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Exercice 1 (3pts):   Determiner le domaine de définition des fonctions suivantes: 

𝑓(𝑥) = √𝑥 − 𝐸(𝑥); 𝑔(𝑥) =
√𝑥+1

𝑥2−|𝑥|+1
 ; ℎ(𝑥) =

1

𝐸(𝑥+1)+𝑥
 

Exercice 2 (4pts): 

Soit f la fonction numérique de la variable reelle x definie par 𝑓(𝑥) =
√𝑥−1

√𝑥+1
 

 1 – a – Determiner 𝐷𝑓 le domaine de définition de la fonction f 

       b – Soient x et y deux reels positifs tels que 𝑥 ≠ 𝑦 

             Monter que 𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑦) =
2(√𝑥−√𝑦)

(√𝑥+1)(√𝑦+1)
 

       c – En déduir que la fonction f est croissante sur ℝ+ 

2 – Montrer que  f est bornée par −1 et 1  

3 – Soit la fonction h définie sur ℝ+par ℎ(𝑥) =
√𝑥3−1

√𝑥3+1
.  

     determiner les variations de h en utilisant les variations de la composé de deux fonctions 

Exercice 3 (5.5pts): 

Soient les deux fonctions 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 + 1 et 𝑔(𝑥) = −𝑥3 + 1 

1 – Dresser les tableaux de variations de  f et g 

2 – Montrer que 𝐶𝑓 et 𝐶𝑔 se coupent selon 3 points que l’on determinera. 

3 – Tracer 𝐶𝑓 et 𝐶𝑔 dans le même repère (prendre ‖𝑖‖ = 2 et ‖𝑗‖ = 1 ) 

4 – Résoudre graphiquement l’inéquation  𝑥3 + 𝑥2 − 2𝑥 ≥ 0 

5 – On pose  ℎ = 𝑓 ∘ 𝑔, determiner les variations de h en utilisant celles de f et g 

Exercice 4 (5pts): 

Soit ABC un triangle. I et J les milieux de [AC] et [BC] respectivement 

1 – Tracer la figure 

2 – Soit 𝐺 = bar{(𝐴, 1); (𝐵, 2); (𝐶, 3)}  

    a – Ecrir 𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗  en fonction de 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  et 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ .  

    b – Placer le point G 

3 – Montrer que 𝐼𝐺⃗⃗⃗⃗⃗ et 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  sont colinèaires. 

4 – Soit D le point d’intersection de (AB) et (𝐶𝐺). Determiner 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ en fonction de 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  

Exercice 5 (2pts): 

1 – Determiner les valeurs de 𝑚 ∈ ℝ  pour que le système pondéré suivant 

    aie un barycentre: {(𝐴, 𝑚2 + 1): (𝐵, 2𝑚2 + 𝑚)} 

2 – Determiner l’ensemble suivant : 

           𝐷 = {𝑀 ∈ 𝑃 /  ‖2𝑀𝐴⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗ − 3𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗‖ = ‖−3𝑀𝐴⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗‖} 

 

Bonne chance. 

 

 

 


